
1 次の問いに答えなさい。【レベル ★☆☆】

（１） 𝑦 が𝑥 の２乗に比例し、 𝑥 = 3 のとき 𝑦 = −9となる。𝑦 を𝑥 の式で表しなさい。

（２） 𝑦 が𝑥 の２乗に比例し、𝑥 = −2 のとき 𝑦 = −8 である。 𝑥 = 3 のときの 𝑦  の値を求めなさい。
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関数𝑦 = 2𝑥ଶについて、𝑥の変域が−2 ≦ 𝑥 ≦ 3 のときの 𝑦の変域を求めなさい。

次の問いについて答えなさい。【レベル ★☆☆】

（１）

（２） について、𝑥 の変域が−4 ≦ 𝑥 ≦ −1 のときの 𝑦の変域を求めなさい。関数𝑦 = −𝑥ଶ

0 ≦ 𝑦 ≦ 18 

−16 ≦ 𝑦 ≦ −1 
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（１） 関数𝑦 = 2𝑥ଶで、 𝑥の値が－１から５まで増加したときの変化の割合を求めなさい。

（２） 関数𝑦 = −𝑥ଶで、 𝑥の値が４から７まで増加したときの変化の割合を求めなさい。

次の問いについて答えなさい。【レベル ★☆☆】
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下の図は、関数𝑦 = 𝑎𝑥ଶ 𝑎 > 0 ・・・①のグラフです。グラフ①上にあり 𝑥 座標が４である点をＡ
とし、グラフ①上にあり 𝑥 座標が－２である点をＢとします。また、点Ａ，Ｂを通り、 𝑦 軸に平行な
直線と𝑥 軸との交点をそれぞれＣ，Ｄとします。Ｏは原点です。
ＡＣ＝ＤＣとなるとき、 𝑎の値を求めなさい。【レベル ★★★】
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関数𝑦 = 𝑎𝑥ଶについて、 𝑥の値が１から４まで増加したときの変化の割合が１０ となる。
このときの 𝑎の値を求めなさい。【レベル ★★☆】

𝑎 = 2

4 関数𝑦 = 𝑎𝑥ଶにおいて、 𝑥の変域が −４ ≦ 𝑥 ≦ ３ のとき、𝑦の変域は０ ≦ 𝑦 ≦ ８ である。
𝑎の値を求めなさい。 【レベル ★★☆】
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